
Montage- und Inbetriebnahmeanleitung 
assembly and setup instructions 

 

Bezeichnung / description Datafox EVO Tischständer / Datafox table stand 
für / for EVO 2.8, 3.5, 5.0 Pure / 3.5 Universal / 4.3 / 4.6 FK / 7.0 WT 

Artikelnummer / item number 114081 / 115081 / 122081 / 126081 / 185081 
 

06.02.2023 
 
Seite 1 / 1 

 

  Datafox GmbH  |  Dermbacher Straße 12-14  |  36419 Geisa | Deutschland 

  Phone +49 36967-595-0 | Fax +49 36967-595-50 | E-Mail   info@datafox.de | Web   www.datafox.de 

  1xx081 Datafox EVO Tischstaender Montageanleitung 2023.02.06 

Sie haben Anregungen oder Fragen an uns, dann freuen wir uns auf Ihre Kontaktaufnahme. / If you have suggestions or questions for us, we look forward to hearing from you. 

 

Artikel / article 

  
 

Lieferumfang / delivery scope 

Artikelbezeichnung / article name Artikelnummer / item number 

1x EVO Tischständer aus Plexiglas (2-teilig) / EVO plexiglass table stand (2 parts) 115081-01 

4x Zylinderschraube M4x10 / socket head screw M4x10 A2000058 

1x Flachkopfschraube M4x16 / pan head screw M4x16 A2000059 

2x U-Scheibe 4,3x15x1,25mm / washer 4,3x15,25mm A2000087 

 

Montage / installation 

EVO 3.5 Pure + EVO 4.3 MFT Im ersten Schritt sind die beiden Plexiglasplatten miteinander zu 
verbinden. Dazu die beiden Teile ineinanderstecken und mit der 
Flachkopfschraube M4x16 sichern. Der EVO Tischständer kann wahlweise 
mit einem oder zwei Terminals bestückt werden. Dazu die 
Wandhalterungen aus dem Standardlieferumfang des Terminals, mit den 
Zylinderschrauben M4x10 an den Ständer schrauben und das Gerät 
einhängen. Wenn nötig, die großen U-Scheiben dazunehmen. 
 
The first step is to join the two Plexiglas plates together. To do this, push 
the two parts into each other and secure them with the M4x16 pan-head 
screw. The EVO table stand can be equipped with either one or two 
terminals. To do this, screw the wall brackets from the standard scope of 
delivery of the terminal to the stand with the cylinder screws M4x10 and 
hang the unit. If necessary, add the large washers. 

EVO 2.8, 3.5, 5.0 Pure EVO 2.8, 3.5, 5.0 Pure + Intera II EVO 3.5 Universal EVO 4.3 / 4.6 FK / 7.0 WT 

    

Folgende Kombinationen schliessen sich aus: 2 baugleiche Geräte und ein zweites Gerät in Verbindung mit dem EVO 3.5 Universal. 
The following combinations are excluded: 2 identical devices and a second device in combination with the EVO 3.5 Universal. 

 

http://www.datafox.de/

